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1. IPOEKTIMHXH AMOIBHX

1.1

TENIKA

O1 mposkTpOPeveg apolPeg OV HEASTWV IMOU ArAltoUviadl UITOAOYIOTKAV

oupe®vVA pe

1o N. 3316/2005 mepi «AvdBeong kat exktédeong dnpooieov cupPaceswv
EKTIOVI|ONG HEAETOV KAl TIAPOXI)G OUVAP®V UINEEOIWV KAl AAAeg
dratadergr kat

mv amnogaon pe ap. AMEO/a/o/1257/9-8-2005 tou Yroupyou
[Mep1BaAdoviog Xwpotaiag kat Anpooiov 'Epyov mnepli «Eykpion
Kavoviopou Ipoektipopevov Apoifov PEAETOV KAl UTINPEECIOV KATA TN
dradkaoia g rmap. 7 tou apbpou 4 tou N.3316/2005»

mv anogaon pe ap. AMEO/a/o0/2361/30-12-2005 tou Yroupyou
[Tep1Bardoviog Xwpota§iag kat Anpooiov Epyov mepi «A' BeAtioon
Kavoviopou Tlposktipopévov Apoifov PeAet®v Kal UTINPECIOV KATA TN

dtadkaoia g rmap. 7 tou apbpou 4 tou N.3316/2005»

Ta otoxeia tou teuxoug Texvikmv Aedopevav

O ouvteAeotr|g K AN@OnKe 100G pe v Ipéxouoa oxvouoa tiun 1,108.

1.2

1.2.1

YAPAYAIKEZ MEAETEZ

MeAétn aywyov petapopdg arabaptwv (YAP. 3A/3.2)

H eviaia tpn npoexktipopevng apoPng (A) ya v eKmovnon PeAétg ay®you

petagopdg akabdpte®v uroloyifetatl ouvaptrjoel ToU HPNKOUG TOU aAy®you HE

don tov turmo:

A= (8D /2 +B / L 1/3) o L » tK

orou

L to prjkog 10U aynyou peta@opdg oe Petpa,

D n 61apetpog 10U aymyou os PETpa Kat

B ouvteAdeotng wg e¢n|g:

yia ayoyoug daperpou < D250xAo0 =30
yia ayeyoug daperpou < D400 xAo =40
yla ayoyoug drapérpou D600 xAo =60
yla ayoyoug diaperpou D900 xAo (=100

yla ayoyoug dapérpou D1200 xAo (=180



yla ayoyoug drapérpou > D1600 xAo =330

IMa evbiapeoeg Owapétpoug o ouviedeotris [ umoloyiletat

napepoAr).

HE  YPAPHIKI)

Ayoyoi peta@opag:

Qg povdda guolkou avukelpévou opifetat To perpo prjkoug (M.M.)

Aapetpog aywyou (m): D= 0,250 0,315 0,355 0,400
Zuvtedeotn)g PB= 30,00 34,33 37,00 40,00

Mnkog aywyou ot (p) L=| 11259,00 6928,00, 12100,00 5313,00
K= 1,108 1,108 1,108 1,108

A=| 66.597,75| 48.290,89| 85.511,38| 43.279,72

1.2.2 MelAétn £pywv avtAlootaciou amnoxéteuong arabaptwv (YAP.

3A/3.4)

H eviaia wupn nposkupopevng apoilfrs (A) ya v eKnovnon HeAEng
avrAlootaciou akaBaptev, n oroia reptAapfavel mArnpn vdpaudiko oxedlaopod
Kal dtaotaoclodoynon uypev Kat {npav Baddpwev, kaBoplopd dlaotdacewmv Kat
otaBbpav Asttoupyiag, kKaBwg katl peAétn avodopur|g, otnv oroia Ba urapxouv ot
eyKAtdotaon Tou TAoNG @QUOERS

n
eCorAlopoU  1OU

arnapaimteg mpoPAgyeslg yia v opbn

NAEKTPOUNXAVOAOYIKOU  €§oTIAIOpOU, X0pig Opwg va neplrdapPaverat

nAektpopnxXavoloyikry] PeAétn tou 1maong @uoswg H/M
eykaBiotatat, urodoyifetat  ouvaptrjost TOU OUVOAIKOU

OYyKOU TOU

avrAlootaciou, Bdoet tou TUOU:
A= 240 ¢ V2/3 e 1K

Orou: V 0 0OUVOAKOG OYKOG TOU aviAlootaciou, ouprieplAapfavopévng tng
avedonr)g rmou Tuxov anatteitat, oe KuPfika pérpa (ps3).

Yriodoyiwopog: | N.ZoUAr | N.Zkomou, | Neoxmpt- | N.Zromog Wyuxiko
Nesoxwpiou, | MovoBpuon
Yyxikou,
MovoBpuong
‘Oykog A/Z: V= 180,00 240,00 180,00 180,00 120,00
K= 1,108 1,108 1,108 1,108 1,108
en 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
A=| 8.477,47| 10.269,72| 8.477,47 8.477,47 6.469,52

O1 nmapandve TIEG UTIOAOYIoTNKAV MOTE 1] KATAOKEUT| TOV AVIA100TACi®V:

va nepldapfavel avodopr) kat




— va pnv anattet €181kEg Oepedinoetg.

1.3 H/M MEAETEZ

1.3.1 HAeKTPOPNXAVOAOYIKEG £YKATAOTACELS avtAlootaciov

anox£teuorng — anootpayyong (YAP. 20A)

H eviaia tipr) mposkupopévng apor)g ya v eknovnon tov pedetov H/M
EYKATAOTACE®V AVIAl00TACiOU AUPAT®V 1] aArootpdyylong rou rneplapfavet

Y6paudika,
Autopatiopoug,

Avuyotika,

Eoxapiopo,
TnAermkowvevieg Kat

Aoxkoug

eyKataotdoelg urtodoyietat pe Bdaon v akoAoubn oxéon:

A=[a + (Qe* H)8]eA 1K

epepadng,
Aowég KuUpleg 1 KAl

HAsktpika -

orou: Q n rapoxt) Tou avidtootaoiou oe P3/wpa (xwpig epedpeia).

H 1o pavoperpiko vyog oe 1

a ouvtedeotn§ e§aptaevog arnod 1o ywvopevo QxH

a = 3000 yua Q*H =< 2.000

a =0 yia Q*H = 20.000

IMa evbiapeoeg T1pEg 1o a urtoAoyiletal pe ypappike) napepoArn)

A ouvtedeotng e€aptapievog anod 1o £160g g £yRATAOTAONG

BonBnukeg

YrioAoyiopog: N.ZouAt N.Zxorou,| Neoxwpt-| N.Zkorog| Wuxiko
Neoxwpiou,| Movofpuon
Yuxikou,
Movoppuong
IAPOX1] TOU 160,00 375,00 135,00 160,00 80,00
avtAlootaciou: Q=
pavoperpikd uyog: H= 63,00 40,00 15,00 15,00 28,00
QxH=|10.080,00 15.000,00 2.025,00 2.400,00| 2.240,00
ouviedeotrg (€€ artd QxH):| 1.653,33 833,33 2.995,83 2.933,33| 2.960,00
q:
ouvtedeotr|g idoug 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
€yKATAoTaongG: A=
K= 1,108 1,108 1,108 1,108 1,108
Tep= 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000
A=| 4.387,22 4.491,59| 3.983,03| 4.015,58 4.002,03




1.4 TOIIOT'PAPIKEX MEAETEZXZ
1.4.1 Tpiwywvicpoti (TOIL. 2)
IMa v avayvoplon, emornpavor, Y®OVIOPEIPNOor, UIOAOYIOpO, ouvtadn

dlaypappatog Kat v £§ao@AAlor], ol TIHEG yia KAOE TP1y®VOPETPIKO ONUEio, ©G
Kal 01 avtioToXeg yla TV KAtaokeur] kKabe ouppova Pe tov Mapakdate mivaka:

a/a Evdeifers epyaotoy 11T taénc [ IV 1dénc| EunpocBot |Omiobotouiec
1 Tpryovopetpikod onpeio
1800 800 350 225
2 Babpo uyoug 1,10 p. (mAnv
Bpaxadov 6apnv) 565 350 - -
3 BdaBpo vyoug 0,40 p. - - 65 65
4 Babpo uvyoug 1,10 p.(emi
Bpaxwbwv edapav) 285 170 - -

1. Ta rabe ermutdéov mapadektr) PETPNON KAl UMOAoOylopod tou idilou
onpeiou, oe mepim@on mou arnairtouvtal oAAArAeg topég (ormobotopia
11 epnpoobotopia), n avtiotowxn Paokn TP TOU AVETEP® ITivaka
npooauvavetat kata 40% avda topun Kat pexpt dUo 10 IOAU TOPEG

EY101n ITpooaugno 0).
(Réyrot pooaudnon 80%)

2. H xprjon undpxoviog TPLYOVOHETIPIKOU Onpeiou, yia e§aptnon diktuou,
apeifetar pe v Tprn g tadng tou diktvou, ya v oroia Oa
Xprotportonfet, £§alpoupévev TOV TOP®V Katl | ocupnepldapfavopévng
g ONHavong.

3. H avayveplon xkat Xprjon TIPYOVOHEIPIKOU onpeiou yia efaptnon

MTOAUY®VOUETPIKOU S1KTUOU 1] epripoocBotopiag opifetal oe 65 Eupan.
Qg povada puolkoU avtKEIPEVOU opifeTal To TPTYOVOHUETPIKO onpeio (tep.)
la 6 pryovoperpikda otoxeia IV taéng pe Babpo twoug 0,401 eivat:
A = [(6*65) + (6%800)]*1,108=5.750,52 €

1.4.2 Tesoperpirig Xwpootadpnoseig (TOIIL.4)

1. Ta mv avayvepilorn, YEOUEIPIKY] XOPOooTtdOpnon, UItoAoylopd UYPOoHEIp®YV,
ouvtaln Owaypdppatog Kat e§ac@Aldion, yia KaBe XIAOPETPO AIMALg
Xpootadunong, ot tipeg opifoviat oe Eupe ovpgeva pe tov mapaxkdat®
rmvaka:




a/a Mopepr dagpoug Xwpootadbunon Xowpootadunon Xowpootadpunon
uypning ouviOoug ne evéiapeoca onpeia
akpifeiag akpifelag unapxouoag

oplovtioypapiag

1 [Tedvo €wg 10% 130 65 100

2 NAopndeg 10% - 20% 200 100 155

3 Opewvo 20% kat ave - 130 200

2.  H upn xepootabuikng agewnpiag eri Pabpou (xwpig XwpootddOunon)

opiCetat oe 110 Eupn.
3. H upn nldou eni ktiopatog opifetat oe 26 Eupon.

O urnoAoylopog diktuou, pe ) pebodo edaxiotav tetpaywvev 1) ) pébodo
Oladoxikav 1pooeyyioswv, 1] AAAnNg pebodou pe  xXpnotponoinon
NAEKTPOVIKOU UTIoAoy1otr), opifetat oe 225 Eupe yla kaBe 1oAUY®Vvo 1)
Tpiywvo.

S. Ze nepimwon unoxpsntkng OwaPfaong péon dacndwv edagov, otg
aveTEpe Tpeg rpootibeviat SO Eupo ava xiAioperpo.

6. Qg MANP®TIL0 PIKOG TOV YEMHETIPIKOV X®pootadurnoewv kabopiletatl n art'
eubeiag anootaon TV XOPOOTAOUIKGOV APV 1] AAA®V onpeiov otnv
Unatfpo XmPa Kat 1 CUVIOPOTEPT) MPAYHATIKI) TTOPEia yia Toug O1KIoPoUG.

Ma 12 xAp amdrng xepootdBpiong vywning axkpiBeiag oe £€dagog 1medivo £€wg

10% eivat:

A =(130*12)*1,108 = 1.728,48€

['a 6 xopootabpikeg agpetnpieg et Babpou eivat:
A = (110*6)*1,108 = 731,28 €

1.4.3 TIIoAuywvopetpicg (TOIL.3)

[Ma wmv avayvoplon, TtV £yKAtdotaon ITOAUY®VOUEIPIKOU O1IKTUOU He arAn
(rpoxelpr)) ONPaAvVor), YOVIOPETPNOT), ITASUPOHUETPNOT), UTTOAOY10110 08eU0e®V Kat
UYPopETp®v, Kabmg Kat I ouviadn dtaypappatog Kat tv £§ac@Aaldion 1n TUI)
ava IMoAUYy®VIKO onpeio opifetal g nMapaxkdtw:

a) Extog katowknpévev nepoxav: S0 Eupn.

B) Eviog xatoiknpévev 1eploxev 1] og  odoUg peydAng

KUuxkAogopiag: 65 Eupw.

H tpr ya m povipn onpavon tev MoAUYyeViKov opifetat eri rdéov oe 25

Eupo.
Qg povdada puolkoU avukelEévou opifetal To MOAUY®VOPETPIKO onpeio (tep.)

[Ma 288 1oAuyeVOPETPIKA ONPEia EKTOG KATOIKIPEVROV TIEPIOXMV ivat:




A = (288*50)*1,108 = 15.955,20 €

TMa 32 rmoAuy®vouETpIKA ONEla EVIOE KATOIKIPEVRV TIEPIOXMV eivat:

A = (32*65)*1,108 = 2.304,64 €

1.4.4

Eniyeleg TOMOYPAPIKEG AMOTUMMOELS ASOPNTOV ERTACEDV

(TOII. 5A)

. Ta v tormoypa@ikr) anotun®on o adopnteg eKtdoelg / MEPLOXES,
) Snpoupyia ynelrakoUu poviedou edagoug, tnv napadoon TRV
TOMOYPAPIK®OV H1aypaPPAT®V KAl OA®V TOV OTOIXEIOV HEIPOE®V KAl
UTTOAOYIOP®V 0¢ aVAAOYlKI] KAl PNELAK Hop@n, ol TIHEG yla KAOe
otpéppa avaloya pe VvV KAlpaka kat 1 pop@odloyia edagoug
opifovtalt oe Eupw oUp@ova pe 1ov MapakKAt® Iivaka (Urtdpxoviog

TPLYDVOHEIPIKOU, IMTOAUYDVOHEIPIKOU KAl X®POOoTaOpikou H1Ktuou):

a/a Mop@oldoyia sdagoug Twpn) apoPrg ( € / otpéppa)
(eyrapoleg xAioelg) yla xAipaxa :
1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000

; ! -109

KA 1 KAion edagpoug 0-10% 7 30 16 8 3
: : _400,

KA 2 KAion edagoug 10-40% 93 40 19 10 4
i ! 0

KA 3 KAion edagoug > 40% 145 55 08 15 S

Qg povdada @uolkou avukelévou opifetal To orpéppa

lNa 481 orpé¢ppata (xA.
eddpoug 0 — 10% eivat:

1:1000) ektd6G KATOIKNPEVROV TIEPIOXWV, HE KAION

A =(481*16)*1,108 = 8.527,17 €

1.4.5

Eniyeleg TONOYPAPIKEG AMOTUNMMOELS OOPNHEVAV EKTACEWV

(TOIL. 6A)

Aopnpeveg Bewpouvial eKraoelg IoUu o aplBpodg v onpeiov 1mou
MEPLYPAPOUV 1A OXNPATd TV KATAOKEU®V KaBe eidoug (ktiopata,
aroBnkeg, neplppddelg, towxXia, texvika £pya, nmudwveg AEH, xkArm.)

uniepPaivel ta 60 ava 10 orpépparta.

a v tormoypa@ikn anotun®on oe dopunpéveg eKtdoelg / mMeEPLOXEG, TN

dnuoupyia ywneuakou poviedou edagoug, v 1apddoon TV

TOMOYPAPIKOV J81aypaPPAIOV Kdl OA®V TV OTOIXEIOV PEIPTIoemdV KAl



UTTOAOYIOP®V 0€ aVAAOYlKI] KAl WPNEaK1 Hop@In, Ol TIHES yia KAOe

otpéppa avddoya pe v KAipaka Kat v mukvotntd TV oNpeiav mmou

neP1yPA@OUV KAtaoKeUueg KAOe e€idoug opifovial oe Eupw otppova pe

Tov

MAPAKAT®

rivaxka

(utapxovtog

MTOAUY®VOUETPIKOU KAl X®OPOOTAOUIKOU H1KTUOU)

TPLY®VOPETPIKOU,

a/a Katnyopia xaAuyng Twpfy apoPng ( € / orpéppa) yra kAipaka:
(murvoTHTa OnpEicV nou
NEPLYPAPOUV KATACKEUEG KAO: 1:100 | 1:200 1:500 1:1000 | 1:2000 | 1:5000
I I(1 I.' (rrukvobopnpevn, IAve aro 180 160 100 75 58 40
200 onpeia)
IIII (2. IF. (apatodounpévn, aro 60 — 105 90 60 45 35 20
200 onpeia)

Qg povdada guolkoU avukelpévou opiletal to otpéppa

Ia 53 otpéppata  (kA. 1:1000) evidg KATOWKKNPEVOV TEPLOXQV, Yid

apatobounpévn KAAuyn eivat:

A = (53*45)*1,108 = 2.642,58 €

1.5 TIIEPIBAAAONTIKEZ MEAETEZ

1.5.1 Awypevira Kat uSpavAikra ¢épya

Y1a maiola tou napdéviog Apbpou, g UBPAUAIKA Kal APevikA £pya voouvidal
autd TIou €Xouv Katatayel avtiotoxa otv 2n kat 3n Opada tou
[Mapaptmpatog I g pe a.nm. 15393/2332/5.8.2002 KYA. Tua tug
niep1Bardoviikeg PeAETeg evog UOPAUAIKOU 1] APEVIKOU £pyou TMOU Ardaitouvidl
via ta otadua IIMEA kat ETIO, n eviaia Tijarn g MPOEKTIHOUEVNS apolPrg
nipoodlopifetat ano ) oxeon:

Z(p) = K-C(p) pvo

orou:
K : 0 OUVTEAEOTI|G TUITOU PEAETNG, OTNV MPOKEPEVT] TIEPITTIOOT
® : N eviaia TP g MPOEKTINOUEVIS AHPOPBI)G yia TI] OUVOAIKI] TEXVIKL)

peAén tou épyou. H @ avagépetat oto ouvvodlo twv otadieov ng
TEXVIKIG PEALING TOU £PYOU (IIPOKATAPKIIKIG HEAETNG, MTPOUEAETNG KAl
OP1OTIKIG HeAETNG), aveaptnta ard 1o &dv autd rnpofAérnetat va

PNOoUV 1] OX1 OTO EKACTOTE £PYO.




C(@) : o ouviedeot|g PeYEBOUG KAl TEXVIKAOV 181ATEPOTLTOV TOU £€PYOU, OIWG

autég Anednkav unoyn otov urtodoyopo g @. H tipr) tou ouviedeon

C (@) urtodoyiletal wg £8ng:

otav @ < 40.000

tote C(gp) = 0,35

otav 40.000 < @ < 2.000.000 tote C(o)
157-(logiop)-*
otav ¢ = 2.000.000 tote C(p) = 0,10

OTNV TIPOKEINEVT TIEPITIIOON

OUVIEAEOTN|S (PUOIKOU Kadl TOAITIOMKOU Tiepl3dAAoviog, o o10iog

urtodoyietal wg e§ng:

H meploxr) pedéing, epfadou E oe m?2, xopiletal o€ T UMOMIEPIOXEG HE

TPOTIO TETO0 MOTE KAOE UIMOIMEPLOXT] VA XAPAKINEI{ETAl A0 OHOYEVY)

XAPAKINPIOTIKA (PUOIKOU KAl MOAITIORKOU riepifarAoviog. Ta wdaBe

pila urnontepiloxt), epfadou Ei, mpoodiopiletal o ouvieAeotr)g @UOIKOU

Katl MOATToN1KOoU 1tepaAAoviog Hi, pe TG £§1G TIHEG:

Hi

Hi

Hi

0,8

1,0

1,4

1,6

0€ TIEPIOXEG XWPIG OUYKERPIPEVO 1) 181aitepo mep1BaAAoviiko
evblapépov KAl Xwpig evadlayég pop@oloyiag 1] XPrjoemv

yns,

0€ TIEPIOXEG XWPIG OUYKERPIPEVO 1) 181aitepo mep1BaAAoviiko
evblagpépov addd pe evaddayeg pop@oloyiag 1) Xprjoewy yng,
KaBwg Kal eviog oKoOpwv 1] oxediou moOAng, rminv twv
MEPUTIMOE®V  YEITVIAONG HE APXALOAOYIKOUG X®POUG OF

anootaocn PiKpotepn t@v 200 m,

eviog kat oe {wvn 100 m yUpw ard TEPIOXEG HE
OUyKeRppEVO Tepfpardoviikd  evdlagepov (r.x. Aipveg,
napadieg, O6daon K.4.), e§apoupevov TV ouvrOev
MEPUTIOOE®V OUVOUAOPOU AIEVIKOV £pY®V Kal IapaAiav,

orou AapPavetatpi = 1,0,

eviog kat oe {ovnp 200 m yupw aro IMEPLOXEG ITOU
npootatevoviat  Aoy® Ttou  10waitepou  @QUOKOU 1)
MOATIOPIKOU  toug  Tep1fdAdoviog (r.X. apxatodoyikoi

X@Po1, eBvikol 1] atoBnukoi 6pupoi K.d.),



Bpi = 1,8 evidg v Edwkov Zoveov Awatrpnong (reploxég Natura
2000 xat SPA).

Metd tov 1poodloplopd TV ouviedeot®wv Wi, UroAoyiletat o P ®g
otabpiopevog p€cog Opog pe ouviedeotég otabpiong ta rooootiaia

epfadd kabe urorneploxng, oUPE®vVA Pe TV €85G OXEoN:

T E]‘
H—;E“i

v : ouviedeotr)g  avOpwrioyevoug  1iepifaddovrog, o  oroiog
urtodoyifetatr pe TpoOro Opol0 HE TO OUVIEAEOT!] M, ®G OTtaOpP1opévog
péoog Opog TWV OUVIEAEOT®V Vi KABE UMOMEPIOXIG, HE OUVIEAEOTEG

otdOpiong ta nooootwaia epPadd kal TpEG TOU Vi OGS £ECN|G:

vi=1,0 o6tav a > 200 m,
vi=1,3 o6tav 100 m < a < 200 m,
vi=1,6 otav a < 100 m.

OTTIOU a 1 ardotao!) Ao ACTIKEG 1] AOTIKOITOUHEVEG TTEPTOXEG.

ZInv MPOKEPEVH MEPIMTTIOON:

Aywyol petagopdg Katl avidiootdaola:

YrnioAoyiopog:

ZuvteAdeotr)g TUIou pedéng: K= 0,70

Zuvtedeotrg peyeéboug £pyou 0,173
Clo)=

Eviaia tpr) npoektuipopevng) 308.738,79
apoiBrg =

OUVTEAEOTI|G (PUOIKOU Kal 1,00
noAttiopikou riepifdAAoviog p=

Zuvteleotr)g avOpIoyevoug 1,00
niep1Baddoviog v=

K= 1,108

A=| 41.396,98

I'a ovvradn MeAéng Iepipardoviikev Emmmoosov (M.IT1.E):
0,65*41.396,98=26.908,04€




1.6

FEQTEXNIKEX MEAETEZ

H yewtexvikr) pedétn nepldapPavet:

1.

T epyaoieg unaibpou (I'TE.1)

®a skteAeotoUV:

— 5 GelypatoAnmuikeg ye@iprioelg ouvoAikoU Pdboug Sx7p=35m oe kABe Eva
avtAtootdolo 1ou Ba peAetnBel kat 2 SelypatoANUKEG YEDTPL|OEG OUVOAIKOU
BaBoug 2x5p=10m otg rmbavég Oeoelg Omou 10 OKAPPA TOIMOOETNONG TV
ayayov Serepvaet ta 4m.. X1 ye®Tproelg auteg Oa yivouv 12 detypatoAnyieg

ev ENpo (ppaypog), 12 Arjyelg adratdpakiev detypatov kat 14 doxipeg STP,

— O&avoin 10 gpeuvnukeV oKappatov diaotacewv, nepinou, Mrkog x ITAdtog x
Bdabog 2,5x1x4 10 kaBe éva (ouvolo nepirtou 100ms3).

— 5 BOKI1JI£G OTATIKI|G TTEVETPOPETPTOTS.
v ektédeon epyaotnplakev doxkipwv (ITE.2 - BA. TTivaka)

mv emifAeyn 1OV Ye@TEXVIKOV epeuvav (dev mAnpwvetal dlaitepa o6tav ekteAouviat
epyaoieg uraibpou Katl epyactnpPlakeg SOKIIES).

Vv €KOe0N YERTEXVIKIG £peuvag (dev TAnpwvetal 8laitepa otav ekteAouvial epyacieg
unaiBpou kal epyaotnplakeg SoKIPEG).

Vv £kBeon alodoynong v yentexvikev epeuvav (TME. 1.3)

) ouvtadn yewTeXVvikng peAéing Ospedinong (FTME. 2.3.1)



l1.6.1

Epyaoieg unaibpou (I'TE. 1)

ApOpo I'TE.1 Epyaocicg unaibpovu

EINIIMEPOYZ TIMH AAIIANH
APOPO IIEPITPA$H MONAAA APOPA MONAAOE (€) IIOZOTHTEZ (€)
[TE.1.1 [FUOKORLON Katl anoxopion ep 1.300+(7,5xT) 1, T=50 1.675,00
YE®TPNTIKOU CUYKPOTIHATOG
Mesetakivnon YEOTPNTIKOU
I'TE.1.2 OUYKpOTHpatog ano tr Oson opa 85 6 510,00
YE@TpHoewg o AAAn 6£on
IIeploTPOPIREG YEDTPNOELS OF
oxnpatiopoug apyidwv, 1Avog, Appou, ) 5x7m +
PTE.LS. o v oxAnpétntas pixpt xat 4 n. a. 0-20 . 180 N 8.100,00
MOHS xArm.
AstypatoAnyia v §npo (@paypog) os )
PTE.L17 | 0 owte vou apBpov ITE.1.5 ep a. 0-20 . 54 12 648,00
I'TE.1.23 AS&uiatapaxto deiypa TeP. 52 12 624,00
ITE.1.33 A4ve1sn speuvntirou @peatos, K. 30 100 3.000,00
opuypatog
Aoxpr Sie106U0swg (STANDARD
I'TE.1.49 PENETRATION TEST) Tep 44 14 616,00
ITE.1.61 C'OKOMON Kal ANOKORLON CTATIKOU ep 250+(7,5xT) 50 625,00
MEVETPOPRETPOU
Metakivnon oTatikoU MEVETPORETPOU
I'TE.1.63 ano t 0£0on plag NEVETPOPETPICEWG opa 86 3 258,00
oc aAAn 6£on
I'TE.1.64 AoKij1) OTATIKNG MEVETPOPRETPLONG ok a. 0-20 p. 466 5 2.330,00
ZYNOAO EPTAXION YIIEOPOY * tk (1,108) 20.371,69€




1.6.2

Epyaotnplakég Soripég (I'TE.2)

ApOpo I'TE.2 Epyaotnplakeég AOKIPEG

MO-
TIMH AAITIANH
APOPO IIEPITPAPH 11;:— MONAAOZ (€) IIOZOTHTEZX (€)
I'TE.2.2 IIpoob1oplopog QPuUOIKIG Uypaociag £5agoug ep 10 12 120,00
I'TE.2.3 IIpoo&10p1OPOG PALVOPEVOU BAPOUG CUVEKTIROV UALRGOV
Tep 26 12
312,00
I'TE.2.5 IIpoobioplopog opiou udapotnrag, opiou MAACTIKOTNTAG 39 12
Kat dsiktn mAaoctikotntag e 468,00
I'TE.2.6 IIp0o0610pLOPNOG KOKKOPETPLKNG AVAAUOEWG AEMTOKOKKRGV 39 5
Kdl XOVEPORORKMOV, aSpavov UALROV e 195,00
I'TE.2.13 AOK1j1T] HOVOS1A0TATNG CTEPEOMOLCEWG ep 115 5 575,00
I'TE.2.14  Aoxipr avepnodiotng OAiywng ep 36 5 180,00
I'TE.2.19 Aoxripr) taxsiag Statpnong pe otepsonoinon Znpet
59 5
0 295,00

ZYNOAO EPTAXTHPIAKOQN AOKIMON * tk(1,108)

2.376,66€



1.6.3 'ExrOson A§ioAdoynong Fsotexvikov Epsuvov

Avukeipevo g ExBeong ASioddynong 'eotexvikov Epesuvav eivat n a§ltoAoynon
KAl EPUNVEIA TOV OTOIXEIDV TNG YEWDTEXVIKIG £PEUVAG OUVEKTIHMOVIAG TA OXETIKA
OTOIXela amo T YeE@AOYKI] NEAET Pe OTOXO0 1oV KABOPIoOPO TOU YEMTEXVIKOU

IIPOCOPOIOUATOG OTNV IEPLOXI] TOU £PYOU.

H apory yuaa 1 ovviain kat urnoPodr; g 'ExBeong IIpoypdppatog
Fewtexvikav Epeuvov kat g ExBeong ASioddoynong Tlewtexvikav Epsuvov

kaBopiletatl ano tov TuIo
Z(P)= 15%*T (€)

orou I'= 10 TMPOEKUIP®PEVO KOOTOG TOU OUVOAOU TV YEDTEXVIKWV EPEUVAV

(utaiBpou kat epyaoctnpiou) rou Ba eKteAeOTOUV OTO TIAPOV OTAS10 PeEAETNG.

H elaxiotn apofr) yia myv ovviagn ExBeong Ilpoypdppatog katr A§iodoynong
TOU oUVOAoU 1wV Tentexvikov Epeuvov avd otddilo pedéng dev propet va sivat

HiKpotepn aro 500 €.

Ia T =22.748,35€, npokurtet A = 3.412,25€ > 500,00 €, apa teAdika eivat :

A =3.412,25€

1.6.4 Teotexviry MeAétn Ocepedinong Krtpuakov xrat  dadlov

Eykataoctacswv (CME. 2.3.1)

Avuikeipevo G YE@TEXVIKIG PeAEtng Oespedinong kupiou eivat n diepeuvnon
Kal o poodlop1lopog 1ou KatdAAndou turou kat otabpung Bepedinong yua v
e§aopaAilon g euotaBelag g OspeAi®ong TOU KIPIioU KAl IOV YEILTOVIKQV
KATAOKEU®V KAl TOV IEPLOPIOHRO TV KAOWNoewV (armoAutov KAl H1apopikav)
péoa ota avekta opta. Emiong mepllapfavetat o kaboplopog g yewperpiag
MPOCKPIVEOV/PLOVIN®V MPAVOV EKOKAPIS KAl 1] MANPNS 81a0taotoAoynon tuxov

ATIATTOUHPEVRV £PY®V avtlotnpdng 1/kat fedtioong.

H apofr) ing yewtexvikng peAéng Oepedinong kupiou kabopiletar arod tov
Tuno:

Z(P) = 120*B*A*O*E55 (€)
ornou E= gpfadov katoyng Ospedinong Kupiou (m?2) kat:

B = ouvtedeotng BeAtioong avddoya pe tnv anaitnon PeAtioong tou edagoug
Bepediwong kat tou eidoug autr|g




A = ouviedeotr|g eddgoug Bepedinong avdadloya pe vV Katnyopia autoU katd
EAK 2000

® = ouviedeotrg Bepedivong avddoya pe tov TUIO NG Bepedinong

Ot napandve ouviedeoteg Aapdvoviat anod toug MapaKAte MVAKeG:

B=1,0 edv dev anatteitar PeAtioon tou eddagoug (sKTOg
eguyiavong)

edv anaueitat Pedtioon tou £dA@OUG PE OXETIKA
B=1,2 arAég pebodoug (O0rmAton pe yewouvleulkd @UAAQ,
(PUOTKOXNMKEG P€B0SOL 1) ouvduaono autwv)

edv anatteitatl BeAtioon tou eddpoug pe pia anod tg
napakdat®  pebodoug 1) ouvdbuaopd  autwv:

B=1,5 po@OPTIon, OJuvapiki 1 dovnuiky] OUPMUKVKOT),
XaAKoaooaAol, KATAKOpU@A otpayylotpla, jet
grouting, katafiBaopo vrnoyeiou opifovia

A=1,0 yua €da@og katnyopiag A, B

A=1,8 yua €dagog katnyopiag I, A, X

®=1,0

vid smioaveiakn OsusAioon

0 =1,4 | ya faBid Bepedinon

H sAdxiotn apoiffr) yia ) yentexvikr peAetn BepeAinong texvikou opiletal ota

1.000 €.

Feotexvikn peAdén Ospedinong kupiev: yia B=1, A=1,8 , ®=1 kat E=300

(aBpotopa epPfadou katoyng yia 0Aa ta avidiootdola)

I(®)= (120*1*1,8*1*3000:55)*1,108 = 5.513,28 €



1.7 ZITATIKEZX MEAETEZ KTIPIAKQN 'EPI'QN (OIK.2/2.1-2.2)

1. H npoektipopevn apolfr] A yla v €KIOvVnorn oV Ztaukev Meletov

urtoAoyietal aro tov tuIo:

A=K+ H ®1,06 eEe(TAo)eXBveXorerx
3\/E0(TA0)OZO'TOZBVOIOO

178,38 7K

H og ave mpoxkurtouca apoifr), epooov eival peyaduteprn aro v opl{oUevr)
ot rap. OIK 1.1.1., arotedel KAl TV MPOEKTIPOUEVT] aAplo1r] APXITEKTOVIKIG
peAeng.

2. Ztov TUIo g rponyoupevng rap.l exel ew0axBel o ouviedeotg Zot, o
ortoiog eivat o ouviedeotr|g Ztatikng MeA€ng kat ivatl 10 OCOOTO CUPHETOXT|G
TOU @€pOoVIa OpyaviopoU otnv Tipn povadag tou @uolkou avtuikeipévou (TAo),
rmou €xel opoBet oty map. 3 tou dpBpou OIK.1. O Xuviedeotrg Xot, opiletat
otov [Tivaka If.

3. Ot otaukég pedéteg ya kaBe €1dog Kripiou Ba katartdoooviar avaioymg
ToU €idoug g PEPOUCAg KATAOKEUNG OTlg Katnyopieg tou Ilivaka Iy tng rap.6,
Yyl TOV OP1OPO TV OUVIEAEOTOV K KAl H.

O1 ouvtedeoteg ZBv, E, tk vat TAg eivat ot 16101 tou ITivaka Ia kat opifovrat oty
map. OIK 1.1.1.

4. Onou anatteitar arotuniowon tou Pépoviog Opyaviopou u@loTapEvou
Ktpiou, 1o oroio 8ev €ival XapaKINPlopeévo g Pvnpeio 1) datnpntéo 1)
napadoolaro, 1N MPOEKTIPUOHPEV apolfn ing, sivat ion pe 1o 75% 1ng

apo1Prg mpopeA€tng Imou avilotolXel oTto Unoyn Kriplo, Be@poupévou wg

VEOU.
A/Z1 A/Z2 A/Z3

Emgavela oe tepayovika pétpa (p2) (E= 40,00 60,00 80

Baowkr) eviaia Twr) Agetnpiag apolov ava 9,75 9,75 9,75
P2 kupiovu 1) épyou:Tao=

Yuviedeotng Bapuintag emi eviaiag Tipng 0,50 0,50 0,50
Agetnpiag Apoav ava p? :ZBv=

OUVIEAEOTNG OUP@P®VA e TNV Katnyopia g 3,00 3,00 3,00
peA€ng:k=

OUVTEAEOTNG OCUP@P®VA € TNV KATnyopia g 37,00 37,00 37,00
peAéngip=

0 ouvtedeotng tou apBpou tou I'EN.3 10U 1,108 1,108 1,108
APOVIOG KAVOVIOUOU:TK=

ouviedeotng Ltatkng MeAéng :Zot= 0,70 0,70 0,70

Zuvtedeotng pooauvsinong yla KOV Oon 1,80 1,80 1,80
AVIIOEI0PIKGOV UTTOAOY1IOPQV=




Tepn 1,00 3,00 1,00

A= 3.468,06 4.708,66 5.862,50

3.468,06] 14.125,98 5.862,50

1.8 AMOIBH XYNTAEHX TEYXQN AHMOIIPATHXHZ

H mpoektipopevn apoifr) yia t) ouviadn teuxwv dnporpdtnong opiletat oe
1t0000t0 8% TNG OUVOAIKILG ITPOEKTINOHEVNS APO1P1S TRV KATNYOPLOV PEAET®V

yla TG ortoieg ouvacoovtal Teuxrn dnpornpdtnong.

YOpauAwkeg peAdteg:

8%*LAys, = (287.859,34*0,08) = 22.868,11 €
H/M peleteg:
8%*ZAu/m = (20.879,45*%0,08) = 1.670,36 €

LTATIKEG UEALTEG:

8%*LAs= (23.456,54%0,08) = 1.876,52 €

1.9 AMOIBH XYNTAEHX MEAETHZX ZAY - ®AY

1. H peldémn Zxediou Aopdldeiag xkat Yyeiag (ZAY) kar ®akédou Aopdleiag
rat Yyeiag (PAY) tou €pyou ouvtdooetal ard Toug HEAENTEG TOU KUPIG
€pyou avd katnyopia pedewng pe Baon ta opopeva oto I1. A. 305/96 kat

Ta £KAoTOoTE 1oXUoVId.

2. H apopr) A, yua v ouvtain pedeng (ZAY) xkat (PAY) opidetar ano tov

TUIO :
A=ZAi*fB* K orou:

ZAi= To oUVOAO TOV TPOEKTIHOHPEVOV APOPAV TRV IIPOG EKIIOVIOY)

HEAETMOV YA CUYKERPIIEVO £PYO KAl yid OAEG TIS KATNYOPIEG NEAETWV.

B = ouvieAeotrg apoPrg e to1g ekatd (%) op1{dopevog ®G aroAoUBwG:

7
=K+——
d YA

175*

3

K, J oOuviedeotég, mou avefaptu)i@v kKatnyopiag €pyou opiloviat ot

akodouBot: k= 0,40 xat p= 8,00.



O ouvtedeotng B (%) orpoyyudevetat rtdvia oto deutepo dekadiko yneio.

Y6paudikeg pneAdteg:

SAusp*P*K = 3.483,96€

H/M peléteg:
ZAn/m*B*ik = 481,20 €

LTATKEG BEALTEQ:

LA B ik = 524,99 €

OEQPHOHKE
O ITPOIZTAMENOZ THZ T.Y.A.K. O ZYNTAEAY
ZTAYPOZ AOT'OGETIAHE XPHXETOX I' MHTPAKAY

[TOAITIKOYX MHXANIKOZ [TOAITIKOYX MHXANIKOZ






2. IIINAKAYX YIIOAOTIZEMOY IMPOEKTIMCMENQN AMOIBQN MEAETQN

ITIINAKAZ YIIOAOT'IZMOY ITPOEKTIMQMENHXZ AMOIBHX MEAETQN

N.ZoUAt, N.Zxromnog, Neoxmptl, MovoBpuorn, Wuxiko, Ay.IIveupa, Epp.Ilannag, IIevianodn, Xpuoo

KATHI'OPIA MEAETHE / IIEPITPAPH Movada IToootnteg | A TEAIKH (€) | TAEEIZ AMOIBH ZYNOAIKO
pétpnong IITYXIOQN | OPIZTIKHE (€) | KOZTOZX (€)
Katnyopia pedétng 13 YAPAYAIKQN EPI'ON

AT-1 YAP 3.2. : MeAét aywyou petagopag axkabaptev D250 M 11.259,00 66.597,75 49.948,31 49.948,31
AT-2 YAP 3.2. : MeAétn ayeyou petagopdg axkabdptev D315 M 6.928,00 48.290,89 36.218,17 36.218,17
AT-3 YAP 3.2. : MeAét aywyou petagopag axkabaptev D355 M 12.100,00 85.511,38 64.133,54 64.133,54
AT-4 YAP 3.2. : MeAéty aywyou petagopdag axkabaptev D400 M 5.313,00 43.279,72 32.459,79 32.459,79
AT-5 YAP 3.4. : AvtAtootdola akafdptev TEM. 1,00 8.477,47 6.358,10 6.358,10
AT-6 YAP 3.4. : AvtAlootaota akabaptov TEM. 1,00 10.269,72 7.702,29 7.702,29
AT-7 YAP 3.4. : AvtAlootaota arabaptev TEM. 1,00 8.477,47 6.358,10 6.358,10
AT-8 YAP 3.4. : AvtAlootaota akabapteov TEM. 1,00 8.477,47 6.358,10 6.358,10
AT-9 YAP 3.4. : AvtAlootaota akabaptov TEM. 1,00 6.469,52 4.852,14 4.852,14
‘AGPOIZMA EIIIMEPOYX AMOIBQN: 285.851,39 214.388,54| 214.388,54

AT-10 TF'EN.7: Apopn Teuxaov Anporpdtnong (8%) TEM. 1,00 22.868,11 22.868,11
AT-11 T'EN.6: Apo1pr) ZAY-®AY TEM. 1,00 3.483,96 3.483,96
SoRK [ emaosas TAE | a7

Katnyopia peAétng 9 H/M EPTAZION
AT-12 YAP.20A : HAeKTpOPNXAVOAOYIKEG EYKATAOTAOES CVIAIOOTACIOV AITOXETEVONG — TEM. 1,00 4.387,22 3.290,42 3.290,42
artootpayylong Q=160m3/h, H=63m
AT-13 YAP.20A : HAeKTpOPNXAVOAOYIKEG EYKATAOTAOELS AVIAIOOTAOI®V ATTOXETEUONG — TEM. 1,00 4.491,59 3.368,69 3.368,69
artootpayylong Q=375ms3/h, H=40m
AT-14 YAP.20A : HAeKTpOpPNXavoAOylKEG EYKATAOTAOELS AVIAIOOTAOI®V ATTOXETEVONG — TEM. 1,00 3.983,03 2.987,27 2.987,27

artootpayyong Q=135ms3/h, H=15m




AT-15 YAP.20A : HAeKTpOpNXavoAOylKEG EYKATAOTAOELS AVIAIOOTAOIOV ATTOXETEUONG — TEM. 1,00 4.015,58 3.011,69 3.011,69
artootpayyong Q=160ms3/h, H=15m
AT-16 YAP.20A : HAeKTpOPNXAVOAOYIKEG EYKATAOTAOEG CVIAIOOTACIOV AITOXETEVONG — TEM. 1,00 4.002,03 3.001,52 3.001,52
arnootpdyytong Q=80m?3/h, H=28m
‘AGPOIZMA EIIIMEPOYZ AMOIBQN: 20879,44 15.659,59 15.659,59
AT-17 TF'EN.7: ApoBr) Teuxov Anponpdtnong TEM. 1 1.670,36 1.670,36
AT-18 TEN.6: Apoipr) ZAY-®AY TEM. 1 481,20 481,20
Srvon [ wostool mr | | e
Katnyopia pedétng 16 TOIIOI'PAPIKON EPTATION
AT-19 TOIL.2 Tpwyeviopol (IV tagng) pe Padpo 0,401 TEM. 6,00 5.750,52 5.750,52
AT-20 TOIIL.3 IloAuywvopetpieg (EKTOG KATOIKNPEVEOV TTIEPIOXMV) TEM. 288,00 15.955,20 15.955,20
AT-21 TOIIL.3 IloAuywvopetpieg (Evidg KATOIKNPEVOV MTEPIOXADV ) TEM. 32,00 2.304,64 2.304,64
AT-22 TOIl.4 Teoperpikeg Xwpootaduroeig XAM. 12,00 1.728,48 1.728,48
AT-23 TOIl.4 Xwpootabpikn ageinpia et Babpou TEM. 6,00 731,28 731,28
AT-24 TOII.5A Ermiyeleg TOMOYpPA@IKEG ATOTUITOOELS ASOUNTOV EKTACEDV ZTPEMM. 481,00 8.527,17 8.527,17
AT-25 TOIL.6A Emiyeileg TOMOypa@lKES AIMOTUMNMOOELS SOPNUEVOV EKTACEDV ZTPEMM. 53,00 2.642,58 2.642,58
oMK [ rewe ® [ | srewsr
Katnyopia peAétng 27 IIEPIBAAAONTIKQN MEAETON
AT-26 I[MEP.5 Amevika kat udpauvlika €pya TEM. 1 41.212,77 26.788,30 26.788,30
ZYNOAA:
Katnyopia peAétng 21 TEQTEXNIKQN MEAETQN
AT-27 I'TE 1 Epeuvnukég epyaoieg uraibpou 20.371,69 20.371,69
AT-28 I'TE 2 Epyaotnplakég S0KIpEg 2.376,66 2.376,66
AT-29 I'ME 1.3 'ExBeon AStoAoynong l'eotexvikov Epguvav TEM. 1 3.412,25 3.412,25
AT-30 I'ME 2.3.1 TI'e@texvikn) MeAétn Oepedinong Kriplakev kat addev Eykatactaosmv M2 300,00 5.513,28 5.513,28
SRR S| 8 | [ wemss
Katnyopia pedétng 8 ETATIKQN MEAETQN
AT-31 OIK.2.1 Ztatukég Medéteg A/ 1 TEM. 1,00 3.468,06 2.427,64 2.427,64
AT-32 OIK.2.1 Ztatukég Medéteg A/Z 2 TEM. 3,00 14.125,98 9.888,19 9.888,19
AT-33 OIK.2.1 Ztatukég Medéteg A/Z 3 TEM. 1,00 5.862,50 4.103,75 4.103,75
‘AGPOIZMA EIIIMEPOYZ AMOIBQN: 23.456,54 16.419,58 16.419,58




AT-34 TFEN.7: Apoipn Teuxav Anponpdtnong (8%)

TEM.

1.876,52 1.876,52

AT-35 |TEN.6: Apopr) ZAY-DAY

TEM.

ZYNOAA:

OEQPHOHKE

O MPOIZTAMENOZX THZ T.Y.A.K.

ZTAYPOX AOTO®ETIAHZ
[TOAITIKOX MHXANIKOZ

524,99 524,99

O ZYNTAEAX

XPHETOX I'. MHTPAKAZ
I[TOAITIKOYX MHXANIKOZ



